
 

 

 بارم متن سئوال ردیف

 کدام گزینه عدد گویا نیست ؟ 1

1 )√52                             5 )3-                                      3 )
0

−3
                                 4 )−√15 

 

 ساده ترین حالت کسر زیر کدام است ؟ 5
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در تساوی  xمقدار  3
−4 ×𝑥

6
=  کدام است ؟ 0/3

1)9/0-                     5)42/0-                          3)52/0-                         4)36/0- 

 

 

 عددی داخل             قرار می گیرد ؟برای برقراری تساوی چه  4
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 کدام یک از اعداد زیر نسبت به هم اول هستند ؟ 2

 45و  60(4                           162و  66(3                            112و  26(5                   63و  42(1

 

 اول است ؟ 36کدام یک از اعداد زیر نسبت به  6

1)22                            5)14                                         3)33                                      4)45 

 

 کدام یک از اعداد زیر تمام مضرب هایش مرکب است ؟ 2

1)89                           5)29                                         3)91                                      4)163 

 

 کدام گزینه را می توان در جای خالی قرار داد ؟ 8

(51 ,        ) = 1 

1)12                         5)32                                            3)18                                     4)56 

 

 چهار ضلعی که یک محور تقارن دارد :تنها  9

 ذوزنقه متساوی الساقین (4                               مستطیل(3                                       لوزی(5                      مربع(1

 

 کدام شکل مرکز تقارن دارد ؟ 10

 ذوزنقه متساوی الساقین(4               سه ضلعی منتظم   (3                         متوازی الاضلاع(5            نیم دایره  (1

 

𝒂اگر  11 ⊥ 𝒆  و𝒆 ⊥ 𝒇 : آن گاه 

1) 𝒂 ⊥ 𝒇                 5   )𝑒 ∥ 𝑎                                  3    )𝑒 ∥ 𝑓                            4)𝑎 ∥ 𝑓                                        

 

d1اگر  15 ∥ 𝑑5   و  d3 ∥ 𝑑5  باشد کدام گزینه درست است ؟ 

1) d3 ∥ 𝑑1                  5) d3 ∥ 𝑑1                            3)   𝐝𝟑 ⊥ 𝒅𝟏                        4) 𝐝𝟏 ⊥ 𝒅𝟐                     

 



 

 

 ضلعی منتظم چند درجه است ؟ 12اندازه هر یک از زاویه های داخلی یک  13

1)162°                      5) 126°                                 3) 146°                                 4) 142°     

 

 مجموع زوایای داخلی یک هشت ضلعی چند درجه است ؟ 14

1)900°                      5) 1560°                               3) 1440°                              4) 1080°     

 

 طول ضلع شکل زیر کدام است ؟ 12

1)4                              5)5   

               

3)6                              4)1 

 

 

 چند درجه است ؟ 𝑪̂در ذوزنقه متساوی الساقین زیر  16

1)25                            5)65 

               

3)25                            4)31 

 

 

 چه عددی است ؟ nباشد آن گاه  °9000ضلعی  nاگر مجموع زوایای داخلی یک  12

1)25                             5)20                                 3)21                                        4)100 

 

 کدام است ؟ xدر شکل زیر  18

1)20                         5)21 

 

3)25                         4)23 

 

 

 

 

 

 کدام است ؟ xبا توجه به شکل مقدار  19

1)30                        5)31 

 

3)35                       4)33 

 

 به هم وصل کنیم تا یک مستطیل تشکیل شود ؟کدام شکل را به طور متوالی وسط های  50

 متوازی الاضلاع(4                            لوزی(3                                    مستطیل (5                         مربع(1
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